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RAPPORT D’ACTIVITE ANNEE 2019
L’association compte, à la date du 31 décembre 2019, 117 adhérents et 48 donateurs dont 7 donateurs réguliers. 

Grâce aux dons, adhésions et recettes provenant des événements, nous avons pu envoyer cette année   en Syrie pour les projets soutenus par Alwane.


Nous avons poursuivi l’organisation régulière de soirées et événements visant à recueillir des fonds et participé à plusieurs actions publiques en partenariat avec d’autres organisations dont Amnesty International. 
Sollicités par la société de production KMBO, nous avons également accompagné la sortie et organisé les débats de nombreuses projections du film For Sama : au cinéma Le Zola à Villeurbanne, Lumière Bellecour à Lyon, LEM à Tassin, Gérard Philppe à Vénissieux, Ciné-Mourguet à Ste Foy Les Lyon. De nombreux intervenants de qualité ont participé à ces échanges: Elisabeth Longuenesse, Sylvia Chiffoleau, Jean-Baptiste Richardier, Emmanuel Brejon, Hala Rajab, Amro Alali, Eram Al Erek.
Concernant les projets soutenus par l’association, nous continuons de concentrer nos aides en Syrie, pour des actions socio-éducatives coordonnées principalement par le Comité d’Action Civile auprès d’enfants déplacés afin de lutter contre la déscolarisation. 

Alwane, par l’intermédiaire de plusieurs de ses membres, a également contribué à l’aide aux réfugiés arrivant à Lyon : hébergement, aide à l’installation, mise en lien.

1- SOIREES ET EVENEMENTS

-25 janvier : Chorale Voice Shaker

-6 et 7 avril 2019 Fête du livre jeunesse de Villeurbanne, stands restauration.

-27 avril Festival des Passants organisé par le Centre Social Bonnefoi, stand restauration Place Bahadourian

-7 mai Projection-débat du film Still Recording au Cinéma Le Zola à Villeurbanne

-22 mai Festival Brut de Fabrique, théâtre de l’Iris à Villeurbanne, stand restauration
-19 et 21 juin 2019 Festival Les Invites de Villeurbanne, stand restauration
-20 juin 2019 16ème Marche des Parapluies Journée Mondiale du Réfugié à Jardin des Chartreux à Lyon, stand restauration

 -25 juin 2019  Radio-Rize, interview d'Emmanuel Brejon par les élèves de l'école Jean Moulin
-5 juillet 2019  Dialogues en Humanité à Parc de la Tête d’Or à Lyon, ateliers avec les artistes syriens Ammar Hassan et Khalil Hemsork

-8 septembre 2019  Biennale des associations de Villeurbanne à Avenue Henri Barbusse à Villeurbanne 

- 27 septembre 2019  Conférence: Syrie 2011-2019, Vivre et survivre dans un pays en guerre à la Maison des Passages à Lyon 

-17 octobre 2019  Pour Sama projection-débat en partenariat avec Alwane au Cinéma Le Zola à Cinéma Le Zola à Villeurbanne 

-22 octobre 2019  Pour Sama projection-débat en partenariat avec Alwane au cinéma Lumière Bellecour à Cinéma Lumière Bellecour à Lyon 

-14 novembre 2019 Pour Sama projection-débat au Lem à Tassin La Demi Lune 

-26 novembre :  Pour Sama projection-débat au Cinéma Gérard Philippe à Vénissieux.

-12 décembre 2019 Pour Sama projection-débat avec Amnesty International au Ciné Mourguet à Sainte-Foy-lès-Lyon 

-14 décembre 2019 – FÊTE SYRIENNE ateliers, danse, buffet et spectacle tout public "NÉ QUELQUE PART" à la Maison des Passages à Lyon. 

Le groupe d’Amnesty International Relais Personnes déracinées Lyon a participé régulièrement aux soirées organisées par Alwane à la Maison des Passages, afin de faire connaître ses campagnes en faveur des réfugiés.

      Marchés de Noël

-7 décembre 2019 Marché de Noël avec l’association Les Gones de Santhosha, Lyon 8ème, Espace 101.
-15 décembre 2019 Marché de Noël avec l’association ADSSI Lyon 7ème, Salle Ravier.
-Du 18 au 21 décembre Marché de Noël organisé par la Mairie de Villeurbanne.
Cette année, nous avons pu avoir pour partenaire la société Karawan qui nous a fait des prix avantageux sur des articles de qualité en provenance de Syrie, issu du commerce équitable. (savons principalement)
Ces 20 événements ont été l’occasion de faire connaître l’association, d’obtenir de nouvelles adhésions, des dons, d’étoffer notre équipe de bénévoles et d’inscrire de nouveaux sympathisants sur notre liste de diffusion.
2- COMMUNICATION

Internet

Le site internet est régulièrement mis à jour.

La page Facebook est alimentée régulièrement et nous sommes souvent contactés par le biais de cette page. 1879 personnes aiment la page et ce nombre est en progression constante.

Diffusion de l’information

La liste de diffusion de l’information compte environ 1300 adresses, auxquelles est envoyée régulièrement l’information sur nos soirées et les événements auxquels Alwane participe, ainsi qu’un compte-rendu environ tous les deux mois informant sur les actions soutenues et les sommes envoyées aux projets.

3- ACTIVITE AUPRES DES REFUGIES

En fonction de nos possibilités et grâce à notre réseau d’adhérents et de sympathisants, nous contribuons à l’hébergement d’urgence, l’installation et le suivi de familles arrivant à Lyon.

Face à l’importance des besoins, nous sommes en lien avec d’autres organisations qui oeuvrent au côté des Réfugiés, particulièrement avec l’association Act for Ref.

4-PROJETS SOUTENUS PAR ALWANE en 2019
Face à la situation tragique à laquelle sont soumises les populations déplacées, les projets soutenus par Alwane se sont concentrés cette année encore sur la Syrie, en partenariat avec le Comité d’action civile.
En juin, le projet de l’école maternelle sur la Côte syrienne s’est arrêté.
Dans la région de Damas

Nous avons contribué aux frais de scolarisation et d’éducation de plusieurs centaines d’enfants ainsi qu’au soutien de leurs familles dans la banlieue de Damas Il s’agit de programmes de scolarisation, de remise à niveau et de préparation au baccalauréat. 
-Nous sommes l’avenir : 120 enfants concernés. 

-Le Cours de l’Histoire : 205 enfants concernés.
Nous soutenons également depuis 2019 :

- Un Ciné Club à destination des familles.
- La Maison du Conte : activités artistiques et de loisir à destination d’enfants de 6 à 14 ans.
- Indépendamment du Comité d’action civile :

- Atelier artistique et professionnel de poterie.
OBTENTION DE FINANCEMENTS :

Nous procédons régulièrement à la mise à jour de la présentation des projets, ainsi qu’aux rapports et bilans d’activité afin de pouvoir les soumettre à des financeurs.  Nous avons obtenu de la part du CODSSY la somme de 11800€ pour le projet « Nous sommes l’avenir »
5-FONCTIONNEMENT DE L’ASSOCIATION

Le fonctionnement régulier est assuré par le Bureau composé de 4 personnes : un président, un vice-président, une secrétaire et un trésorier, ainsi que par les 10 membres du Conseil d’Administration.

Le CA s’est réuni à 4 reprises, les 14 mars, 12 juin, 9 septembre, 18 novembre.
Des réunions de bureau ont lieu dans l’intervalle des réunions de CA, en fonction des besoins et des urgences et les échanges par mail sont nombreux.

L’association peut compter en outre sur la fidélité des bénévoles qui participent régulièrement à l’organisation des soirées, aux permanences des marchés de Noël et autres événements. Ce creuset important de bénévoles est composé de Lyonnais et de Syriens motivés par les actions d’Alwane. Cette année encore, nous avons pu compter sur l’aide de jeunes en service civique auprès de l’organisation Uni-Cités, les diffuseurs de solidarité, qui ont choisi d’aider Alwane sur les événements que nous organisons. 
Nous avons également répondu positivement à 6 étudiants de l’IAE qui devaient effectuer un stage bénévole dans une association.
Nous sommes toujours en recherche de compétences plus ciblées (site internet, création de visuels pour les événements, aide aux demandes de financement, recherche de mécénat) 

Relations extérieures

Alwane est affiliée au CODSSY (Collectif de développement et de secours en Syrie) et participe autant que possible à leurs réunions de CA, le plus souvent par Skype. 


A Lyon, notamment dans le cadre des événements, nous restons en lien étroit avec Amnesty International Relais Personnes déracinées Lyon. Concernant l’aide aux Réfugiés, nous sommes en lien régulier avec l’association Act For Ref.
6-PERSPECTIVES POUR 2020
D’ores et déjà, trois soirées sont programmées à la Maison des Passages, les 24 janvier, 27 mars et 5 juin 2020, ainsi qu’une participation à l’exposition Marche ou Rêve organisée par le Collectif ITEM et le Collectif des avocats aux Droits des étrangers du Barreau de Lyon.
En complément, nous continuerons d’organiser de nombreux événements dont les bénéfices représentent une part majeure des aides remises en Syrie. 

Nous espérons trouver de nouveaux financeurs. Ceci tout en conservant grâce à notre activité dans la région lyonnaise, l’esprit de convivialité et d’échanges cher à Alwane.

Un grand merci à tous ceux qui nous ont aidés, aux donateurs, aux adhérents, aux nombreux artistes et intervenants, aux partenaires qui ont participé au succès de nos soirées ainsi qu’aux salles qui nous ont accueillis. Un grand merci également à tous les bénévoles et à leur présence indispensable qui a rendu possible l’organisation de tous ces événements. 
Alwane, association de soutien aux enfants syriens 
Palais du Travail, 9 Place du Dr Lazare Goujon– 69100 Villeurbanne
alwanelyon@gmail.com www.alwane.org
siret : 791 315 187 00017      
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